
平成 29 年度第 3 回 

関東学生ホッケー連盟役員会 

議事録 

 

期日：2017 年 8 月 16 日 

時間：18 時 30 分～21 時 30 分 

会場：品川区立総合体育館 会議室 

出席者：一川邦彦、河原茂光(以上副会長)、久我晃広(理事長)、寺本祐治(副理事長)、

宮澤哲郎(事務局長)、関谷淳一(監事)、成田健一、萬納宏俊、加減幸良、下平歩実(以

上常任理事)、金田翼(学連委員長)、長澤凌介(競技委員長)、北村和紀(普及委員長)、中

山邦仁(広報委員長)、古跡萌絵(書記)、萩原柚華、小林柚季、竹内佑太、出口晴(以上

学連委員) 

以上 

 

古屋会長が欠席のため、一川副委員長が代行して開催を宣言。 

 

【審議事項】 

 

１． 平成 29 年度秋季関東学生ホッケーリーグ実施要項について 

上記について審議がなされ、承認された。 

 

２． 平成 29 年度秋季関東学生ホッケーリーグ競技運営規程 

上記審議に先立ち、加減常任理事（表彰担当）よりベストイレブン選考、ボール

サーバー賞等について見直し案の提示があった。学生が疑問に感じている点など

を踏まえた提案であり、協議を行ったが、秋季リーグ戦開催の直前という事情も

あり、同提案について今回は見送った。 

その後、競技運営規程について審議がなされ、承認された。 

 

３．平成 29 年度秋季関東学生ホッケーリーグの競技日程及び競技役員の委嘱について 

長澤競技委員長より、平成 29 年度秋季関東学生ホッケーリーグの競技日程及び競技役

員の委嘱について報告された。（男子ジュニア代表が参加する）ジョホールカップと日

程が重なることから、10/28(土)男子 1 部順位決定戦と 11/3(金)男子 2 部順位決定予選

を会場も含め、入れ換えることとなった。 

 

５．駒沢使用における運営体制 

下平常任理事より、駒沢公園第一競技場の運営マニュアルについて報告された。

9/10(日)に初めて行われる駒沢での試合に向けて、細かい運営方法や、準備すべき備品

などについて議論された。 

現時点では試合開催に必要な備品は揃っていないが、東京ホッケー協会が 9/10 までに

備品を購入し、使用時には関東学連が使用料を払うという説明がなされた。 



 

６．日学連次期会長候補の推薦について 

9/15 に開催される日学連役員会に先立ち、日学連より関東学連での事前協議を求めら

れていた事項。 

協議の結果、「現関東学連会長が日学連会長を兼ねていることもあり、それ以上の適任

者を選出できる状況にはない。今後、新たに選任するのであれば所属大学の学長・理事

長の職位にある方が望ましい」との結論に至った。 

 

７．日学連におけるアメリカ遠征(男子)の開催について 

同じく、9/15 に開催される日学連役員会に先立ち、日学連より関東学連での事前協議

を求められていた事項。 

寺本副理事長より、学連委員を対象に海外（ＮＣＡＡ）の運営体制を学ぶ内容（機会）

にしてはどうかとの意見が出た。協議の結果、9 月を目途に、参加の意思を問うアンケ

ートを実施することとした。 

 

８．2018 年度大学ホッケー大会の主管について 

同じく、9/15 に開催される日学連役員会に先立ち、日学連より関東学連での事前協議

を求められていた事項。関東学生ホッケー連盟としては、B インカレの主催には手を挙

げない意向となった。理由は、今後、駒沢に加え、大井ホッケー場が開設されれば、関

東学連でインカレを継続的に行う可能性があるため。 

 

【報告／連絡事項】 

 

１０．コンプライアンスセミナーについて 

河原副会長より、平成 29 年度王座決定戦コンプライアンスセミナーの実施報告がされ

た。 

 

１１．東西交流戦について 

金田学連委員長より、平成 29 年度東西交流戦の実施報告がされた。 

 

１２．表彰委員会活動報告 

加減常任理事より、平成 29 年度王座決定戦で読売新聞社と日本ホッケー協会の賞状が

紛失した件について再発防止も含め事案内容が報告された。 

 

１３．財務委員会活動報告 

萬納常任理事より、平成 29 年度王座決定戦の決算書について報告された。王座記念グ

ッズの売り上げが赤字であったことから、次回からのグッズ製作を取り止める方向が

確認された。また販売方法についても見直しが必要との意見が出た。王座決定戦の決算

については、別途、財務委員長と協議し内容確定させる旨が確認された。 

 



１４．審判委員会活動報告 

小林学連委員より、審判委員会としての春季リーグの反省事項が報告された。 

 

１５．広報委員会活動報告 

中山広報委員長より、広報委員会活動状況の報告がされた。萩原学連委員より補足があ

り、山梨学院大学男子のメンバーが 30 名しかパンフレットに記載されていない件につ

いての対策が議論された。記載されていないメンバーの補足プリントをパンフレット

に追加することが決定した。本件ミスは、一次的には山梨学院大に責任があるが、今後

は電話などにより最終確認を徹底することとした。 

 

１６．普及委員会活動報告 

北村普及委員長より、平成 29 年度王座決定戦の実施報告がされた。 

 

１７．日学連関係報告 

久我理事長より、9/15 に日学連の役員会が開催され、インカレの抽選会が行われるこ

とが報告された。 

 

１８．来年のインカレ準備について 

来年のインカレに向けて、早めに準備に取り掛かることが指示された。東京ホッケー協

会では、既に駒沢を 10/31～11/4 の日程で確保済との報告がされた。 

 

１９．その他 

成田常任理事より、王座決定戦の反省をまとめ、次回につなげるよう指示された。特に

事前準備で使っているマニュアルについて、各委員で修正加筆の必要があるとの指摘

がされた。また、秋季リーグからはメンバーチェックを登録証で行うことが説明された。

また、下平常任理事より、マイホッケーの戦評の提出（未提出について）を促すよう指

示がされた。 

 

 

 

 

(押印略) 

       

               関東学生ホッケー連盟副会長   一川邦彦 

  

               関東学生ホッケー連盟理事長   久我晃広 

 

               関東学生ホッケー連盟学連委員長 金田翼 

 

 


